A=x-1,B=-2x+1 Y, A- (B-2A) & 7Itt5| 5}H?

D 6x+7 @ x-3 B -2x+1
@)5x — 4 ® 5x+10

A=x-1,B=-2x+1

A-(B-2A) =A-B+2A
=3A-B
=3(x-1)-(-2x+1)
=3x-3+2x-1
=bx—4




1
15x<—§x+g>+8x<
=-5x+9+6x—4
=x+5

3
_x__

4 2
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3. A=-Zxto B=jx-> AT -A+2A-B) +3BExE
Ar-g-sto] LrefU Y
1 3
@ 2x+1 ® =x-2

2

B i

~A+2(A-B)+3B
= -A+2A-2B+3B=A+B




4. A= -5x-4,B=-x+3 <], -2A +3B & x o B

et Ao s
LHEFLH?
@ -7x+10 @ -7x-10 ® 7x+10
@ Tx+17 ® 7x-5

—2A + 3B = —-2(-5x—4) + 3(-x + 3)
=10x+8-3x+9
=Tx+ 17




A=x-3B=3x-4,C=-4x+7<4 ], o& = x o] &
ohE sh=?

@® 2A+B+C @ A
“A+B+1

® =23 @A +B+C

® -B-C

B

A+B+C=0°E=2
O®2A+B+C=A

@ A
-A+B+1
©) %_3
—(x=-3)+(Bx-4)+1
= -3
2
=x-3=A

@A+B+C=0
®-B-C=A
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A— (_Z)Xi’ B:(—6)+% o of, 2A + AB 9] g2

3
®§ @ — ® 2 @4 ® 6




oj® A A of —3a+4b & AREY a+ 2b 7F F ATt A oA 5a-4b
£ wjH?

D 9a-6b @—a+2b ® -3a+3b
@ 9a+ 2b ® 4a-b

B ~

A+ (-3a+4b) =a+2b

~A=a+2b-(-3a+4b) =4a-2b

A — (5a — 4b) = (4a — 2b) — (5a — 4b)
=-a+2b




oHl A Aol 2x -3 2 HHY —bx +2 7} H AL, A 7x -7 oA
ol"d 4 BE MAHY 10x -4 7} H ATk o] W, A + B S 7-51H?

@—10x+2 @ -10x-2 ® 10x+2

@ 10x -2 ® 10x-10

B «
A+ (2x-3)=-5x+2

S A=-bx+2-(2x-3)=-Tx+5

Tx—-7—-B=10x-4

LB=Tx-7-(10x-4)=-3x-3

A+ B=(-Tx+5)+(-3x-3) =-10x+2




9. ol 4] 2x 4 58 Hafo} & 2L FRNH ML dx 6 °]
=9ic. $7 ANE A& TEw?

O 4x-6 @ 6x-1 ® 6x+3

@8x—|—4 ® 8x+9

ofE g Azt Fom
A-(2x+5)=4x-6
A=4x-6+(2x+5)=6x—1
27 Ao

(6x—1) + (2x+5) = 8x + 4 o[t}




10. o} thatal ACIA 2x— 12 Woke AL @Fato] HAHY 5x-3
ol wlgie}. vk AT A4S B2

-x-1 @ -x+1 ® x+1

@®
@X—l ® x
S5 :

e A AT g 1
A+ (2x-1)=5x-3

L A=3x-2

A Axtsha
A-(2x-1)=Bx-2)-(2x-1) =x-1°|th




11. o#@ A A -3a+4bE AHEAY a + 2b 7} H AT ANA] 5a - 4b
£ wjH?

D 9a-6b @—a+2b ® -3a+3b
@ 9a+ 2b ® 4a-b

A+ (-3a+4b) =a+2b °|BZ
A =a+2b-(-3a+4b) = 4a - 2b °|t}.
A —(ba—4b) = (4a — 2b) — (5a — 4b) = —a + 2b




12. Ol Theh4] AGIA 3x—8 & Eafof & S AEole] ME Y 6x 42
7} B9}, ol ThEAl 4 B Thw?

D 3x-10 @ 3x-6 ® 3x-2

@9x—6 ® 9x-9

A—(3x—8) =6x+2

A=6x+2+(3x-38)
=9x-6




13.

the 270 &= F oA A, B7F QUth A + BE F51H?

A - (4x+5) = —2x+3
B+(T-5x)=A

@ -9x+9 @ -9x-9

@ 9x-9 ® 9x+10

@ 9x+9

B

A—(dx+5) = -2x+3
o A=-2x+3+ (4x+5)
=-2x+3+4x+5
=2x+8
B+ (7T-5x)=A
B=A-(7-5x)
= (2x+8) - (7-5x)
=2x+8) -T7T+5x=Tx+1
webd A+ B = (2x+8) + (Tx+ 1)
=(2x+7Tx)+ (1+8)
=9x+ 9 o[t}




14. -2(3x+1) +|:| =4x+ 7 o)A §l Xt

O 2x @ 2x+10
@ 9x+9 @10x+9

[ ]=4x+7-(-6x-2)
=4x+7+6x+2
=10x+9




®)4a -2

—6a-4+] |=-2a-6
[ ]=-2a-6-(-6a-4)
=—-2a-6+6a+4

=4a-2




16. of® xol ek AAAONA] dx-3 2 Wolop & 21e AEa}o] Hsie Y
x4 5 7h F9leh 4G AolA dx-3 -2 Wlo] £7] Ae 4.9

O x-7 @ x-17 ® 3x-2
@3+ 11 ® 3x+5

B 1
xof gt LA & A=t sk

ZA5H At

A+ (4x-3)=11x+5

A=11x+5 - (4x - 3)

LA=Tx+8

=HHE ALt

A—-(4x-3)=(Tx+8)— (4x-3) =3x+11
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o® 2] A of] -3a +4b E HAEY a+ 2b 7} H AT} A oA 5a - 4b
£ wjH?

D 9a-6b @—a+2b ® -3a+3b
@ 9a+ 2b ® 4a-b

A+ (-3a+4b) =a+2b
A=a+2b-(-3a+4b) =4a—-2b
5. A— (ba—4b) = (4a — 2b) — (ba — 4b) = —a + 2b




5x — 7 °] Hct. &7 ALt A2
@x+3 @ 10x-12
@ -3x+2 ® —-x+5

2 @2sto] ey

® 3x-2

&8

o 4 : A
A+ (2x—5)=5x—-17
A=5x-7-(2x-5)=3x-2
L (Bx-2)-(2x-5)=x+3

bx—7-2(2x-5)=x+3




2 Astel HREY -1
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]
o

ol thgAoll 2x+4 F whofo
o] =9}, o|u vf2 A A4t

@x—9 @ 3x-5

@ 7x+3 ® 9x+7

&8

o 4 : A
A+ (2x+4)=5x-1
A=5x-1-(2x+4)=3x-5

o (Bx=5)—(2x+4)=x-9

=
st
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® 5x+3

5x—1—2(2x+4)




20. oW Aol —x+ 2y 2 o} shi B ZEs}e] HSHATY 35— 4y 7}

wl9lch. ofu, gule e

® 5x+ 7y @ —bx+8y @5x—8y

@ 3x+ 8y © 3x-8y

B |
olW A2 A g} 512},

ERAAUL : At (—x+2y) =3x-dy,
A=3x—4—(-x+2y), . A=4x-6y

ZHE At ¢ 4x -6y — (—x+2y) = 5x -8y




21. of® Aol A a2 & wWolof & A& L] HHUHY 30+ 56 7
= 9tet. ofu, 2 A4rst AvH=?

D —a+5b @ 4a-3b ® 4da+3b
@a—i—% ® 3a+b

B \
o1 4 4 o 51

A+ (a—2b) =3a+5b

A=3a+5b-(a—2b)=2a+Tb

=7 At A

A= (a—2b)=2a+7Th—(a—2b)=a+9b

~a+9b




olH x of gt afAlof 2x -5 &

5x — 7 o] =t A AL A2

@x+3 @ 10x-12 ® 3x-2
@ -3x+2 ® —x+5

B

o x o] i A4S A 2T Fo,
A+ (2x-5)=5x-7
A=5x—-T7—-(2x-5)=5x—-T7-2x+5=3x-2
ufaby 7 Ak 4.2
A-(2x-5)=(3x-2)—-(2x-5)=x+3
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23. xof thet od AApA A 2x - 5 & wjoFT
x—3°] Ett. o] ufj, vp2 A A4St AE JEohH?
O -x+2 @ x+2 ® -x+8
@—3x+7

@ -3x-3




24, ol chaFAol A 2+ 4 2 WloF B AL AE Aststo] HEY bx-1

@x_g @ 3x-5 ® 5x+3

olH AZ A SHA+2x+4=5x-1

A AUEEE A (Bx-5) - (2 +4) =39




25. of® Aol A x— 3y S wof & 21 ARl G 5x 4y 7
wolc}. of w), Br2 A A4 Ale] Fap?

@ 3x+3y @ -3x-4y ® —3x+5y

@ 3x - 6y ®)3x+ 7y

AZtotH A+ (x-3y) =bx+y
y—(x=3y) =4x+4y

MR A2 4x +4y - (x—3y) =3x+ Ty




26. ©H x of gk LAFA oA 2x — 5 & mjofd A2 A5Eolo] ey
5x + 7 °] H At A AL A-2?
@x+17 @ 10x-12 ® 3x-12
@ -3x+12 ® x+7

B ~

A2}A& A 2tal shAL
RS AA2 A + (2x-5) = 5x + 7 |tk

o] A& EHA=3x+127} Hr}.




27. of® THIAIOIA 2433 Wlojof & AL B2 HtEY sat4
7 =l glet. oluf up2A] A4 Anke Tatoiat,

D a-7 @ a-10 @ 3a-2
@a+10 ® 3a+5

of@ 4 : []
[ ]+ (2a-3)=5a+40]B&
[J=ba+4-(2a-3)=ba+4-2a+3

[ |=3a+7

HF=A A4 A
3a+7-(2a-3)=3a+7-2a+3
=a+10




28. of® AlolA 2x 4 5 2 HaloF & 2 R WYHY dx -6 o]
woiet. £7 ALE AL T

@ 6x-1 @ 6x+3

@8x—|—4 ® 8x+9

ol A& Al O,
A-(2x+5)=4x-6
A=4x-6+ (2x+5) =6x—-1

A AXSHH, (6x—1) + (2x+5) =8x+4

7 A A
(4x—6) +2(2x+5) =4x—6+4x+ 10 =8x + 4




29.

ol x of et AN 4x—3 & Elslof & AL AEsfo] WEY
1+ 5 7F S0eh AE A4 4x- 3 & okl &7 Akte A&
o7

@ x-7 @ 19x+5 ® 15x+8
@lgx—l ® 3x+11

~&B

o1 x o] g AL 4 2 sl
A—(4x—3)=11x+5

A=11x+5+ (4x—3) = 15x + 2

ureba] FA AL A3

A+ (4x-3)=(15x+2)+ (4x-3) =19x -1
©19x -1




30. oW x o the LAFAS] 3x 4 4 B o} T 2L FRlo] B
5x+5 7 Hl9ich, A Ase AL

® x-3 @ -x+3 @)-x-3
@ x+3 ® x

B \
xof it AL 4 o s
A+ (3x+4)=5x+5
A=5x+5-(3x+4)=5x+5-3x—-4=2x+1
wHehA] SHEE AL (2x+1) - (3x+4) = -x -3
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&3 o] Az Rl 2 o 8a—ye-.
of 7}2, AEo] dHF Hom =T
emEan 2o gy S| | |
8 2
T+1
O -12x+2y+4 (@)12x—2y—|—6 ® 14x-2y+4

@ 14x+2y+6 ® 14x-2y+6

2
8
EHE:2(x+1)=2x+2
=(7l=2 & 49 Yo|) +(M=2= ¢ 49 Hol)
—-(55% 49 Ho]) o|E=
8 —2x—2=12x -2y + 6°]t}.

—
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°C 4 o, F7] FolA 429 £ (3314 0.6a) m/%
=g 7]&0] 20°C & wf, 977} 2]aL 4 & Fof
N7 XemRE 2 om oA e

@ 1272m @)1372m ® 1472m

20°C & o F7] FolA 289 £32 331 + 0.6 x 20 =
343 (m/%) o]al
42 %o 228 SR BE WG W

343 x 4 = 1372(m) °|| At

N

b

et
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33.

7}229] Zol7t (2x +10) m , A= _(22+10)m . _

o] Zo]7} 8m ¢l AL R ko] p
Aol the 1T} Zo| Mgt (z-6)m
Fiol AuZg Aoy gt
guEo] Aozl K2o] Fe9

Zol2 x 2 A1§3 Aoz Lhet S

@ (2x+10) m @ (2x+18) m ® (2x-6) m

@ (4x+18) m (@)(4x +36) m

(2x+ 10 + 8) x 2 = 4x + 36( m)
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ohe17h?

eyl
ol

2)-12 ® 10 @ 7

O -16

3x—4

dx—6—(x—2)

(4x—8)

1
1

2(2x-3) -

" 3% (—4) = -12




36. o2 AS 71ds] & o, x O] A4 Q1 ALY
DO -2x—-6+5x—4 @ -3x+3-7x+6
® 4x-T-8x+5 @ 2x-2+3x-1

@x—5+7+3x

B

@D -2x-6+5x—4=3x-10
@ -3x+3-Tx+6=-10x+9
@ 4x—-T7-8x+5=—-4x—2
@2x-2+3x—1=5x-3

@ x—5+T7T+3x=4x+2




2(x—y) —3(4x — 2y) = 2x — 2y — 12x + Gy
= —10x + 4y

x o Ag= -10,y o Al 4 0B

. —10+4=—6




38. (6x-4)-2(4x+3) = AF3] E wf, x Of A} FrFe] 27

O -11 @ -12 ® -13 @ -14 ® -15

(6x—4)— (8x+6) = (6x—8x) —4—-6 =—-2x-10
x S A -2, 4 -10
x o] Aot g4l 9 -12




39.

D-2 @ -14 O -3 @—g

HEE 12 2 FESIW
42x-1)-3(x+3) 8x-4-3x-9

= _5x—1%2
501
12 12
5 13
=
a=gnb=-3°l
2
atb=-> = 2




40.

—(~4x-3) +4(3x +1) & Aot Ae W, x o] A2t

o2

D7 @ 12 ® 16 @

FAN =4x+3+12x+4=16x+7
x 9 Alg= 16, FFF2 7 o] B2 2 23




41.

=

-2(-x-3)+ 2(2 -x) & A4

2o, a+b 9 FH2?

2

flo

1 7 9 4
DL o; oI o 0F
2
-2(-x-3) + 5(2 - x)
4 2
-9 z_z
x+6+3 3x
4, 2
3 3
4 29
:—’b:_
473 3
,_4.2 4 3
R I T R R T




1 3

1

D 2x+17 @ 2x+1 ® x;r
2% + 17 2 + 1
@ 12 © =5

B

BERE 19 2 ERSH
3(2x+3) 4(x—-2) 3(2x+3)-4(x-2)

12
_ 2x + 17
12




43. _2x+3 B 2x -7

3
—x— 26
D —16x-26 @ —16x+ 44 ® x5
16x + 44 —16x + 26
© >E- @77

=1 T
2x+3 2x-T7 -3(2x+3)-5(2x-7)
o —6x—9—%8x+35

—16x + 2165
15




6x— {7y —5x— (3x—8x+Ty)}

@Gx @ 6x-4

@1 ® x

B

6x— {7y —5x— (3x—8x+Ty)}
=6x— {7y —5x— (-5x+7y)}
= 6x— (Ty—5x+ 5x —Ty)

= 6x




45. Thege ALy

4x—-1 x+3

© 5 x=1) +(x-3)
@ (3x+2)- {%(16)(—!-4)—3}

® 4.5x+9-72

@ %x—§+(2.5x+2)

7
@1—0)6 -2-(04x-0.3)

B

dx-1 x+3 _ 8x-2-5(x+3)
5 2

:8x—2—1gx—15

:Sx—l’(lo
10
7

® 0t 2 (0.4x - 0.3)
=0.7x-2-0.4x+0.3
=03x—-1.7
_ 3x—17
10




